

韩国圣诞大型相亲活动闹乌龙 女孩在哪里?



观看视频
请扫描二维码



24日下午,韩国首尔举行的相亲活动现场

圣诞寻爱 14个城市举行相亲会

一名单身男青年的网络号召,演变为一场备受韩国媒体关注的爱情盛事:韩国14个城市同时举行平安夜相亲会,力促单身男女相伴过圣诞。这场全国性活动号称数万人参加,24日下午遭遇尴尬一幕,参加人数急剧缩水,且冒着严寒到场的人大多数是男性。

韩国24岁单身网民柳炯泰11月初在社交网站“脸谱”上提出圣诞节“寻爱”念头,截至23日,超过3.6万人表明参加活动。提议者最初只打算在首尔举行相亲,却因有意参加人数迅速增加而扩展到釜山、光州、大邱等14个城市,首尔举办地也改成能容纳更多人的汝矣岛公园。鉴于初步确定的活动规则违反公园规定,组织者要求相亲人士以暗语“搭讪”。比如,男女分别穿白色和红色服装以显示单身身份,如果发现目标可以向对方:“你是来这里散步吗?”

惊动警方 共出动1000名警察

韩国国家警察厅23日说,将密切关注涉及10多个城市的相亲活动,部署相当警力防止活动现场出现性骚扰等犯罪。警方说,自相亲会提议在网络受追捧以来,警方获得不少潜在犯罪者在网上留下的信息,显示他们可能会趁机骚扰到场女士。鉴于活动以庆祝节日为主题,警方无法禁止,只能通过到现场附近部署警车等方式预防犯罪。

警方决定24日抽调1000名警力,其中400人部署在首尔活动现场,600人应付其他城市举办的活动。

男方失望 参加相亲的女性太少

24日下午3点(北京时间下午2点),首尔相亲活动开始。与原先预计形成鲜明对比的是,到场人数只有大约3500人,绝大多数为二三十岁的男性。

鉴于参与活动的单身女性远远不够,组织方将男女分成两排的计划未能实现。23岁的大学生金成锡称这个活动让人“极度失望”,他质问:“女孩到底在哪里?我根本看不到!”“太糟糕了,”一名不愿公开姓名的男青年告诉法新社记者,“我大老远到这里来,不是为了挤在一堆臭烘烘的男人中间。” 据新华社

蚂蚱火箭 在美国飞行测试

可重复使用,降低航天费用

据外媒24日报道,美国知名火箭制造商太空探索技术公司(SpaceX)近日在互联网上发布了一段可重复使用的“蚂蚱火箭”的飞行测试视频。如果该火箭最终研发成功,将大大降低航天费用。

测试是在SpaceX位于得克萨斯州的火箭研发基地进行的。“蚂蚱火箭”有10层楼那么高,在测试过程中一共飞行了29秒,上升高度约为40米,随后采用闭环矢量推力和油门控制成功完成了盘旋和降落等动作。

“蚂蚱火箭”主要用于测试可重复使用的垂直起落技术,最终目的就是在将来实现火箭的回收再利用,这将大大降低火箭的使用成本,促进航天科技的更迅猛发展。 据《中国日报》

看人间

印度遭毁容女子 电视节目中赢大奖

据外媒23日报道,现年27岁的印度女孩索纳莉曾遭受强酸攻击,导致面容被毁、双眼失明、部分失聪,但坚强的索纳莉并未因此失去对生活的信心。最近,她参加了电视问答节目并赢得大奖。

2003年,索纳莉因拒绝3名男同学的追求,惨遭泼强酸。之后为恢复容貌,她动过22次手术,家里所有的积蓄都被用来支付治疗费用。当索纳莉没法支付治疗费时,她报名参加了印度版的《谁将成为百万富翁》节目,通过层层考验,夺得约合人民币28.4万元的奖金,这笔钱将用于她下一次手术。

据《中国日报》

“快报带你看整形”系列之二

“快报带你看整形”活动开展至今,报名者络绎不绝,在第二轮观摩者与求美者人选已经确定的同时,首例手术的求美者已度过极速恢复期,进入渐进恢复期。这项活动由现代快报主办,南京凤凰岛整形机构协办,本期手术项目定为“韩式三点微创重睑术”配合“内眼角开大术”,该组合为整形手术中最常见,尤其有内眦赘皮者。

现代快报记者 张弛

艺考生求美心切,妈妈亲临手术现场

现场:双眼皮术后只需贴张创口贴

【手术背景】艺考生积极备考,双眼皮锦上添花

楠楠还是一名学生,从小就想当一名演员,准备报考北京某著名艺术院校。她容貌端庄、多才多艺,在话剧团工作的父母很支持她,不过对她的学习抓得依然很紧。最近班上有一位女生开了双眼皮,对她触动很大:如果自己也能改善一下不够漂亮的单眼皮,艺考面试的时候也许还能加分。就这样,楠楠应征并成为了本次活动的第二位受术者,妈妈赵女士也顺利成为了观摩者。

南京凤凰岛整形机构吕启凤主任任手术医生并给楠楠做了详尽的术前分析:楠楠属巴掌V形脸,鼻梁也很挺直,连肌肤都特别白嫩,只是单眼皮显得人没那么精神,而且上睑脂肪肥厚、眼长不够、内眦赘皮也较严重。为缩短眼部恢复时间,使得术后近期弧度就自然,楠楠选择了“韩式三点微创重睑术”配合“内眼角开大术”的手术方法,可综合改善眼部问题,提升整个面部美观度。



▲吕主任在给楠楠做术前标记



南京凤凰岛整形机构吕启凤主任

整形者观点

做手术前,我有些紧张,也对最后的结果有些恐慌,害怕手术做不好或者不是我想要的效果。因为用了麻醉,所以手术没有疼痛感,而且手术过程中吕主任为了比量双眼皮宽度是否合适等,让我配合着睁眼闭眼、向上向下看,这些互动加上妈妈和记者的陪伴,大大消除了我的紧张感。手术进行得很顺利,现在就等拆线恢复了。

观摩者观点

我年轻时也做过双眼皮手术,那会儿选择没这么多,我就做了埋线法,不过几年后线就脱落了,这次女儿手术,我给她选择了永久有效的方法。手术的确是采用了“三点”小切口,几乎没有出血,女儿也说没有任何痛苦,我放心了很多。女儿上眼泡有点肿,吕主任帮她祛掉了一些脂肪,手术缝合完后只在眼皮上各贴了一张创口贴就完成了,非常快捷。

媒体观点

亲眼看过这最普及的整形手术后,才明白原来小手术也有大讲究,双眼皮手术并不是我们想象中的切开再缝合那么简单,术前完美的设计方案来源于医生足够扎实的手术功底和丰富的临床经验,术中精准测量、多次比对,包括严格消毒和精密缝合都直接影响着术后效果。

小贴士

如果你也想零距离观摩整形手术,可通过快报热线96060或025-84409522报名预约。为庆祝南京凤凰岛整形机构6周年庆,全院2折起,可登录网站www.njfd.com在线咨询,或登录南京凤凰岛官方博客http://blog.sina.com.cn/u/2746929222参与讨论或关注南京凤凰岛美容整形新浪微博、加QQ:800067100与医生直面交流。

【手术方案】三点微创祛脂肪,内眦矫正改善眼长

吕启凤介绍,韩式三点微创重睑术最大的特点是注重术前设计方案,术中给求美者保留部分眼轮匝肌或眶肌脂肪,纵向改变睁眼后上下眼脸的距离,给人以眉清目秀之感,且少有肿胀、无青紫、恢复快,而内眼角开大术则可使眼睛横向加长,更显妩媚有神。

虽说只是眼部整形手术,但也必须严格遵守无菌手术原则进行全脸消毒,然后再用无菌笔在眼部标记出手术切口位置和双眼皮的宽度,再在眼部注射麻醉,进入局部麻醉状态正式开始手术。首先用微创手术刀在上眼皮上切割三个

大约1-2mm的细微切口,形成点、线、面的结合,再通过这些微小切口经过多次调整后把上眼睑内多余的脂肪取出来,同时保留部分眼轮匝肌,然后分别对三处微小切口进行缝合,这样就能够将上眼睑的皮肤产生褶皱,也就是我们日常见到的双眼皮线。接下来再在内眼角处沿内眦赘皮的方向设计Z字形切口线,切开皮肤后形成两瓣,松解和祛除多余的皮肤,充分暴露内眼角后,采用横切竖缝的交叉缝合皮瓣手法;最后在上眼睑处各贴一张创口贴,防止伤口感染,手术才算全部结束。